IIpumepHBbIi BApDUAHT KOHTPOJILHOM PadOThI 0 MATEMATHKE

JAJA NOCTYNAKIIIUX B 8 kiacc

. YIIpOCTHUTE BhIpa’Ke€HHE

(2+¢)(2-c)+(c-3)°-3(4-2¢).

IIpeacraBpTe MHOrOuUjJIeH B BHJAEe IIPOU3BEAEHHUSA. YKa-
JKUTe XOoTA OBI OJHO 3HAUEHHE a, NMPH KOTOPOM IIPOM3-
BeZleHUe OyeT paBHO HYJIIO:

a) 10a - 5a°;

6) a®-25.

a) Iloctpoiite rpaduk dyHKkuuu y = 2x — 4.
0) IIpoxoaur am aToT rpad®uK dYeped TOouKy A(14,5;
25)?

4x +y =1,

Pemure cucremy ypaBHEHUH
x+2y=09.

CymMma aByx uucen paBHa 35. Ecau 0ofHO M3 HHX yBe-
JuuuTh B 4 pasa, a gpyroe — Ha 30, To cymMma mnoJiy-
UyeHHBIX unces Oyzer paBHa 125. Hauawnre atu uucaa.



